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Pöytäkirjan tarkastajat:

Kulttuurilautakunta 25.11.2014

OSALLISTUJAT

Nimi Klo Tehtävä Lisätiedot
LÄSNÄ Junttila Tiina 18:00 - 19:00 puheenjohtaja

Marjakangas Kati 18:00 - 19:00 varapuheenjohtaja
Hasanen  Aura 18:00 - 19:00 jäsen
Korte Heikki 18:00 - 19:00 jäsen
Hannula Irma 18:00 - 19:00 jäsen
Harju Matti 18:00 - 19:00 jäsen
Kostet Juha 18:00 - 19:00 jäsen
Pudas Ilkka 18:00 - 19:00 jäsen
Pokki Eija-Liisa 18:00 - 19:00 jäsen
Hirvelä Tarmo 18:00 - 19:00 kh:n edustaja
Öljymäki-Maarala Marita 18:00 - 19:00 esittelijä/pöytäkirjanpitäj

ä

POISSA Perttu Kai asiantuntija

ALLEKIRJOITUKSET

 Tiina Junttila Marita Öljymäki-Maarala
 Puheenjohtaja Pöytäkirjanpitäjä

KÄSITELLYT ASIAT
29 - 34

PÖYTÄKIRJAN TARKASTUS

Eija-Liisa Pokki  Ilkka Pudas

PÖYTÄKIRJA YLEISESTI NÄHTÄVILLÄ

Pöytäkirja  pidetään ylei sölle nähtävänä Ylivieskatalo Akustiikassa
1.12.2014  klo 8-16.
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Kulttuurilautakunta § 29 25.11.2014

Pöytäkirjan tarkastajat:

Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

KULTLTK § 29 Kulttuurilautakunnan johtosäännön 5§:n mukaan lau ta kun nan
kokouksista on ilmoitettava jäsenille kirjallisesti kolme päi vää ennen
mikäli mahdollista. Kuntalain 58 §:2 mo men tin mukaan hallintokunta
on päätösvaltainen, kun enemmän kuin puolet jäsenistä on paikalla.

 PÄÄTÖSEHDOTUS:  Lautakunta toteaa tämän kokouksen lail li sek si
ja päätösvaltaiseksi.

PÄÄTÖS:  Lautakunta totesi kokouksen lailliseksi ja pää tös val tai-
sek si.
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Kulttuurilautakunta § 30 25.11.2014

Pöytäkirjan tarkastajat:

Pöytäkirjan tarkastus

KULTLTK § 30
 Pöytäkirja on valmiina tarkastusta varten Ylivieskatalo Akus tiikassa

torstaina 27.11.2014 klo 12 alkaen ja pidetään ylei sölle nähtävänä
samassa paikassa joulukuun en sim mäi se nä maanantaina   klo 8-16.

PÄÄTÖSEHDOTUS:  Lautakunta valitsee keskuudestaan kak si
jäsentä tarkastamaan tämän kokouksen pöytäkirjan.

PÄÄTÖS:  Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin Eija-Liisa Pokki ja Ilkka
Pudas.
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Kulttuurilautakunta § 31 25.11.2014

Pöytäkirjan tarkastajat:

Itsenäisyyspäivän seppeleenlasku

KULTLTK § 31
 Maan itsenäisyydestä tulee kuluneeksi 97 vuotta 6.12.2014. Yli vies-

kan kaupungin juhla järjestetään Ylivieskatalo Akustiikassa.

 Itsenäisyyspäivänä suoritettavaa seppeleenlaskua varten kul tuu ri-
lau ta kun ta nimeää kaupungin edustajat keskusta-alueen sekä Kan-
to ky län ja Raudaskylän haudoille. Seurakunnan edustajat nimeää
kirk ko neu vos to. Raudaskylässä seppeleenlasku tapahtuu 5.12. opis-
tol la järjestettävän juhlan yhteydessä.

PÄÄTÖSEHDOTUS: Lautakunta nimeää seuraavat sep pe leen las ki-
jat keskusta-alueen haudoille (sankarihauta, kansalaissodan hauta,
va kau muk sen puolesta kaatuneet, Karjalaan jääneiden muis to merk-
ki) sekä Kantokylän ja Raudaskylän haudoille.

 Sankarihauta Pertti Korhonen ja Anita Kallio
 Kansalaissodan hauta Juha Kostet ja Juhani Isotalo
 Vakaumuksen puolesta kaatuneet Ilkka Pudas ja Kirsi Her ra nen-So-

me ro
 Karjalaan jääneiden muistomerkki Mikael Levonen ja Airi Brax
 Kantokylä Paula Haapakoski ja Marita Öljymäki-Maarala

Raudaskylä Santeri Rahkola ja Lilian Halmetoja

PÄÄTÖS:  Hyväksyttiin päätösehdotus.
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Kulttuurilautakunta § 32 25.11.2014

Pöytäkirjan tarkastajat:

Kulttuuripalkinto 2014

KULTLTK § 32
 Oheismateriaalia.

 Kuluvana vuonna palkinto jaetaan 40:nnen kerran. Vuonna 2013
pal kin to myönnettiin Leino Männistölle ja Taimo Löfille.

 Säännöissä todetaan : " 1§ Palkinnon nimi on Ylivieskan kaupungin
kult tuu ri pal kin to, 2§ Palkinnon myöntää vuosittain Ylivieskan kau-
pun gin kulttuurilautakunta. 3§ Kulttuuripalkinnon piiriin kuuluvat pe-
rin tei den ja taidelajien eri mudot sisältöineen, 4§ Kulttuuripalkinto
myön ne tään merkittävän ja ansiokkaan ylivieskalaisen kulttuurityön
suo rit ta neel le yksityiselle henkilölle tai ryhmälle, 5§ Kult tuu ri pal kin-
non suuruudesta päättää vuosittain kulttuurilautakunta, 6§ Kult tuu ri-
pal kin non sääntöjä voidaan muuttaa ainoastaan kult tuu ri lau ta kun-
nan erillisellä päätöksellä."

 Vuonna 2014 kultuuripalkinnon suuruus on 500€. Palkitulle luo vu te-
taan lisäksi kunniakirja. Luovutus tapahtuu itsenäisyyspäivän juh las-
sa.

PÄÄTÖSEHDOTUS: Lautakunta päättää myöntää Ylivieskan kau-
pun gin vuoden 2014 kulttuuripalkinnon tekstissä maintuin perustein.

PÄÄTÖS: Lautakunta myönsi yksimielisesti Ylivieskan kaupungin
 vuoden 2014 kulttuuripalkinnon Elias Klemetille ja Emil 
 Dikanaroville. Elias Klemetti on kotiseuturakas ja 
 hänen aikaansaannokset näkyvät mm. Eliaksen Kotimuseossa. Hän
 on kerännyt elämänsä ajan liikemieskalustoa ja erilaisia 
 kulkuneuvoja sekä muuta perinne-esineistöä. Monena kesänä Elias 
 Klemetti  on pitänyt kotimuseota avoinna ja tilauksesta esitellyt
 museota mm. Ylivieskassa vieraileville ryhmille sekä lukuisia kertoja
 myös varhaiskasvatus - ja koululaisryhmille.  Kotimuseossa ei ole
 pääsymaksua. Kunnalliselämässä mukana ollessaan Elias Klemetti
 oli kiinnostunut mm. Puuhkalan museon ja Kasarmialueen 
 kehittämisestä. Viulunsoiton lehtori Emil Dikanarov on pitkän linjan
 muusikko. Hän muutti perheineen Bulgariasta 26 vuotta sitten,
 Ylivieskan seudun musiikkiopiston viulunsoiton lehtoriksi. Merkille
 pantavaa musiikkiopiston opetuksen lisäksi on, että Emil Dikanarov
 on aktiivisesti pitänyt yllä omaa soittotaitoaan ja pitänyt lukuisia
 konsertteja.   Kiitettävää on Emil Dikanarovin vapaaehtoistyö, hän
 on konsertoinut alueemme oppilaitoksissa, sairaaloissa ja 
 vanhainkodeissa sekä yritysjuhlissa pyyteettömästi yli 
 kahdenkymmenen vuosikymmenen ajan.
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Kulttuurilautakunta § 33 25.11.2014

Pöytäkirjan tarkastajat:

Jaakko Mattilan ja Jussi Ängeslevän Pylvään kylään sijoittuva "Näkymiä" teoskokonaisuus 

KULTLTK § 33

"Pohjois-Pohjanmaan Kulttuurirahaston Pohjavirta hankeen luonnosvaiheeseen on ete ne-
mäs sä Jaakko Mattilan ja Jussi Ängeslevän Pylvään kylään sijoittuva "Näkymiä" teos ko ko-
nai suus jossa yhdistyvät yhteisölliset työskentelytavat ja nykyteknologia.

Ennen varsinaisen teoksen tilausta käymme tarkasti läpi kunnan mielipiteen ja laadimme lah-
joi tus so pi muk sen myös kunnan kanssa. Toivomme kunnalta asiantuntemusta , käytännön
apua esim. lupien hakemiseen sekä mahdollisesti työpanosta mikäli teokseen tarvitaan esim.
maan siir to töi tä (tässä tapauksessa ei todennäköistä). Toivomme myös kunnan osallistuvan
teok sen avajaistilaisuuden järjestämiseen ja sitoutuvan ylläpitämään teosta taiteilijoiden
kans sa sovittavan elinkaarimallin mukaisesti.

Pyydän käsittelemään tietoja luottamuksellisesti. Emme julkaise tässä yhteydessä vielä kun-
ta va lin to ja tai teosten tarkempia tietoja vaan niistä kerrotaan tarkemmin teostilausten jälkeen.
Voit toki jakaa tietoa luottamuksellisesti tarpeelliseksi katsomillenne tahoille kunnan sisällä.

Pohjois-Pohjanmaan rahaston Pohjavirta-hankkeen viimeinen kuratointikierros on nyt käyty
ja kuraattorit ovat valinneet Mattilan ja Ängeslevän Ylivieskaan suunnitellun teoksen to teu tus-
vai hee seen!

Valinta perustuu oheiseen luonnokseen ja on tehty seuraavin ehdoin:
- Ylivieska sitoutuu teoksen vastaanottamiseen sekä ylläpitämiseen (mm. kahden teoksen
osan kuljettaminen suojaan talven ajaksi) sekä osallistuu teoksen avajaisten sekä mah dol li-
ses ti pystytyksen kustannuksiin
- teokselle saadaan tarvittavat luvat (erityisesti sillankaide)
- teoksen toteutusaikataulu todetaan mahdolliseksi
- teoksen osien sijantipaikkojen tulee sijaita kunnan alueella tai kunta sitoutuu vuokraamaan
tar vit ta van maa-alueen

Etenemiseen tarvitsemme siis Ylivieskan sitoumuksen mainittuihin seikkoihin liittyen. Kus sa-
kin kunnassa tuntuu olevan omat toimintatapansa, joten luotan asiantuntemukseenne edis-
tää asiaa parhaaksi katsomallanne tavalla. Voimme myös tarvittaessa pohtia parasta ete ne-
mis ta paa yhdessä. Tulen mielelläni esittelemään hanketta esim. kunnanhallitukselle, esi mer-
kik si mikäli teoksen vastaanottamisesta tai kustannuksiin sitotumisesta tarvitaan erillinen
pää tös. 

Käytännössä prosessi etenee siten, että kun suunnitelma on tarkentunut ja kunta sitoutunut
vas taan ot ta maan teoksen tekee Suomen kulttuurirahasto taiteilijoiden kanssa teoksen os to-
so pi muk sen. Teos valmistuu kesällä 2015, jolloin  lahjoitetaan edelleen Ylivieskalle. Te-
os jää Yli vies kan omaisuudeksi vastuulle yhdessä taiteilijoiden kanssa määriteltävän elin kaa-
ri suun ni tel man mu kai ses ti. 

Kuraattori Janne Kauppinen toimii teoksen lähimpänä kuraattorina. Emme ole vielä jul kais-
seet taiteilijavalintoja, joten toivomme että tietoa valinnasta käsitellään vielä luot ta muk sel li-
ses ti.
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Kulttuurilautakunta § 33 25.11.2014

Pöytäkirjan tarkastajat:

PÄÄTÖSEHDOTUS:  Aiheesta estelmöi Tuottaja Saija Sailio ja Kuraattori Janne Kauppinen.
Lau ta kun ta keskustelee asiasta ja sitoutuu vastaamaan kustannuksista ja sitoutuu ottamaan
tai de teok sen vastaan ja hoitaa muut järjestelytehtävät.

SITOUMUS

Ylivieskan kaupunki, kulttuurilautakunta sitoutuu vastaanottamaan Pohjois-Pohjanmaan Kult-
tuu ri ra has ton lahjoittaman Näkymiä teoksen (työnimi). 

Teokset on suunnitellut ja toteuttaa Jaakko Mattila ja Jussi Ängeslevä. Teokset sijoitetaan
Pyl vään kylälle.

Ylivieskan kaupunki mahdollistaa teoksen pystyttämisessä tarvittavan avun sekä mahdolliset
lu vat, tarvittaessa maa-alueen vuokraamisen/luvan, sekä huolehtimaan teoksista niiden elin-
kaa ri suun ni tel man mukaisesti (noin 3v.) ja yhden tai kahden osan talvisuojauksen sekä osal-
lis tuu avajaisjärjestelyihin.

PÄÄTÖS:  Lautakunta hyväksyi sitoumuksen.
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Kulttuurilautakunta § 34 25.11.2014

Pöytäkirjan tarkastajat:

Ilmoitusasiat

KULTLTK § 34

1. Taidekeinu
2. Kotiseutuvuosikirja, Kotiseutuliitto
3.  Viranhaltijapäätökset, Vs. johtaja
PÄÄTÖSEHDOTUS:  Lautakunta merkitsee ilmoitusasiat tie dok si ja
päättää, ettei niiden ottokelpoisia päätöksiä oteta kun ta lain 51§:n
perus teel la kult tuu rilauta kunnan käsittelyyn.

PÄÄTÖS: Hyväksyttiin päätösehdotus.
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Pöytäkirjan tarkastajat:

Kunta

Ylivieskan kaupunki
Kulttuurilautakunta

OIKAISUVAATIMUSOHJEET
JA VALITUSOSOITUS

 MUUTOKSENHAKUKIELLOT
Kieltojen
perusteet

Seuraavista päätöksistä ei saa tehdä kuntalain 91 §:n mukaan oikaisuvaatimusta eikä kunnallis-
valitusta, koska päätös koskee vain valmistelua tai täytäntöönpanoa.

Pykälät
29-34

Koska päätöksestä voidaan tehdä kuntalain 89 §:n 1 mom mukaan kirjallinen oikaisuvaatimus,
seuraaviin päätöksiin ei saa hakea muutosta valittamalla:

Pykälät

HValL 3 §:n 1 mom/muun lainsäädännön mukaan seuraaviin päätöksiin ei saa hakea muutosta
valitta malla.

Pykälät ja valituskieltojen perusteet

29-34

OIKAISUVAATIMUSOHJEET
Oikaisu-
vaati mus-
viranomai-
nen ja -aika

Seuraaviin päätöksiin tyytymätön voi tehdä kirjallisen oikaisuvaatimuksen.
Viranomainen, jolle oikaisuvaatimus tehdään, osoite ja postiosoite

Ylivieskan kulttuurilautakunta
Koulukatu 2 B
84100  Ylivieska

Pykälät

Oikaisuvaatimus on tehtävä 14 päivän kuluessa päätöksen tiedoksisaannista.

Oikaisu-
vaati muksen
sisältö

Oikaisuvaatimuksesta on käytävä ilmi vaatimus perusteineen ja se on tekijän allekirjoitettava.

Liitetään pöytäkirjaan



YLIVIESKAN  KAUPUNKI PÖYTÄKIRJA 5/2014 11

Pöytäkirjan tarkastajat:

VALITUSOSOITUS
Valitus-
viranomai-
nen ja
 valitusaika

Seuraaviin päätöksiin voidaan hakea muutosta kirjallisella valituksella. Oikaisuvaatimuksen johdosta annet-
tuun päätökseen saa hakea muutosta kunnallisvalituksin vain se, joka on tehnyt oikaisuvaatimuksen. Mikäli
päätös on oikaisuvaatimuksen johdosta muuttunut, saa päätökseen hakea muutosta kunnallisvalituksin myös
asianosainen sekä kunnan jäsen.

Valitusviranomainen, osoite ja postiosoite

                     Pohjois-Suomen hallinto-oikeus
käyntiosoite: Isokatu 4, 3. krs, 90100 OULU
postiosoite:   PL 189, 90101 OULU

faksi:            029 56 42841
sähköposti:  pohjois-suomi.hao@oikeus.fi
puhelin:        029 56 42800
virka-aika:    klo 8.00 - 16.15

Kunnallisvalitus, pykälät Valitusaika
30 päivää

Hallintovalitus, pykälät Valitusaika
   30 päivää

Muu valitusviranomainen, osoite ja postiosoite Pykälät Valitusaika
   30 päivää

Valitusaika alkaa päätöksen tiedoksisaannista.
Valituskirja Valituskirjassa on ilmoitettava

 – valittajan nimi, ammatti, asuinkunta ja postiosoite
 – päätös, johon haetaan muutosta
 – miltä osin päätöksestä valitetaan ja muutos, joka siihen vaaditaan tehtäväksi
 – muutosvaatimuksen perusteet

Valituskirja on valittajan tai valituskirjan muun laatijan omakätisesti allekirjoitettava. Jos ainoastaan laatija on
allekirjoittanut valituskirjan, siinä on mainittava myös laatijan ammatti, asuinkunta ja postiosoite.

Valituskirjaan on liitettävä päätös, josta valitetaan, alkuperäisenä tai viran puolesta oikeaksi todistettuna
jäljennöksenä sekä todistus siitä päivästä, josta valitusaika on luettava.

Valitus-
asiakirjojen
toimittami-
nen

Valitusasiakirjat on toimitettava valitusviranomaiselle ennen valitusajan päättymistä. Omalla vastuulla vali tus-
asiakirjat voi lähettää postitse tai lähetin välityksellä. Postiin valitusasiakirjat on jätettävä niin ajoissa, että ne
ehtivät perille ennen valitusajan päättymistä.

Valitusasiakirjat voi toimittaa myös: nimi, osoite ja postiosoi te Pykälät

Valitusasiakirjat on toimitettava 1): nimi, osoite ja postiosoite Pykälät

Lisätietoja Tuomioistuinten ja eräiden oikeushallintoviranomaisten suoritteista perittävistä maksuista annetun lain
(701/1993) nojalla muutoksenhakijalta peritään hallinto-oikeudessa kulloinkin voimassa oleva oikeudenkäynti-
maksu.
Yksityiskohtainen oikaisuvaatimusohje/valitusosoitus liitetään pöytäkirjanotteeseen.

1)  Jos toimitettava muulle kuin valitusviranomaiselle.                                       Liitetään pöytäkirjaan


